
平成２９年度学校生活アンケート（保護者用）集計結果
１年全体 1　そう思う 71 41 90 28 30 24 24 17 55 49 26 24 46 78 28

2　ややそう思う 78 97 57 89 54 65 86 69 93 77 74 70 85 66 101
3　あまりそう思わない 8 18 10 37 58 60 45 60 8 28 47 53 24 14 29
4　そう思わない 2 3 2 5 17 10 4 12 3 4 12 12 4 1 1

２年全体 1　そう思う 47 44 53 27 18 16 14 13 47 35 18 11 26 57 21
2　ややそう思う 56 60 52 62 44 40 67 44 55 60 52 46 66 43 72
3　あまりそう思わない 10 8 7 19 41 52 28 43 9 15 39 45 18 12 20
4　そう思わない 0 1 1 5 10 5 3 13 2 3 4 11 3 1 0

３年全体 1　そう思う 88 64 89 57 82 43 39 21 67 62 43 36 63 77 37
2　ややそう思う 62 89 60 85 61 73 94 77 85 76 79 70 76 68 99
3　あまりそう思わない 9 7 10 18 17 41 27 54 8 20 34 46 18 15 24
4　そう思わない 2 1 2 1 1 4 1 9 1 3 5 9 4 1 1

学校全体 1　そう思う 206 149 232 112 130 83 77 51 169 146 87 71 135 212 86
2　ややそう思う 196 246 169 236 159 178 247 190 233 213 205 186 227 177 272
3　あまりそう思わない 27 33 27 74 116 153 100 157 25 63 120 144 60 41 73
4　そう思わない 4 5 5 11 28 19 8 34 6 10 21 32 11 3 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
１年％ 1　そう思う 45% 26% 57% 18% 19% 15% 15% 11% 35% 31% 16% 15% 29% 49% 18% 　　　系列 １　そう思う

2　ややそう思う 49% 61% 36% 56% 34% 41% 54% 44% 58% 49% 47% 44% 53% 42% 64% ２　ややそう思う
3　あまりそう思わない 5% 11% 6% 23% 36% 38% 28% 38% 5% 18% 30% 33% 15% 9% 18% ３　あまりそう思わない
4　そう思わない 1% 2% 1% 3% 11% 6% 3% 8% 2% 3% 8% 8% 3% 1% 1% ４　そう思わない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
２年％ 1　そう思う 42% 39% 47% 24% 16% 14% 13% 12% 42% 31% 16% 10% 23% 50% 19% 　　　設問 １　　お子さんは、毎日充実した学校生活をおくっていると思われますか。

2　ややそう思う 50% 53% 46% 55% 39% 35% 60% 39% 49% 53% 46% 41% 58% 38% 64% ２　　学校は、教育環境の整備に努めていると思われますか。
3　あまりそう思わない 9% 7% 6% 17% 36% 46% 25% 38% 8% 13% 35% 40% 16% 11% 18% ３　　お子さんは、学校で友たちと仲良く過ごしていると思われますか。
4　そう思わない 0% 1% 1% 4% 9% 4% 3% 12% 2% 3% 4% 10% 3% 1% 0% ４　　学校は、学力向上に努めていると思われますか。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 ５　　お子さんは、中学校卒業後の進路について考えていると思われますか。
３年％ 1　そう思う 55% 40% 55% 35% 51% 27% 24% 13% 42% 39% 27% 22% 39% 48% 23% ６　　お子さんは、学校の先生たちとよく話をしていると思われますか。

2　ややそう思う 39% 55% 37% 53% 38% 45% 58% 48% 53% 47% 49% 43% 47% 42% 61% ７　　先生たちは、お子さんの理解に努めていると思われますか。
3　あまりそう思わない 6% 4% 6% 11% 11% 25% 17% 34% 5% 12% 21% 29% 11% 9% 15% ８　　お子さんは、困った時に先生たちに相談できていると思われますか。
4　そう思わない 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 6% 1% 2% 3% 6% 2% 1% 1% ９　　体験学習や体育祭・文化祭などの学校行事は充実していると思われますか。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 １０　学校での部活動や校外の諸活動は充実していると思われますか。
学校％ 1　そう思う 48% 34% 54% 26% 30% 19% 18% 12% 39% 34% 20% 16% 31% 49% 20% １１　学校は、学校や学級の様子を積極的に保護者に知らせていると思われますか。

2　ややそう思う 45% 57% 39% 55% 37% 41% 57% 44% 54% 49% 47% 43% 52% 41% 63% １２　保護者と教員が様々な課題について気軽に話し合える雰囲気があると思われますか。
3　あまりそう思わない 6% 8% 6% 17% 27% 35% 23% 36% 6% 15% 28% 33% 14% 9% 17% １３　授業参観日などは、参加しやすい雰囲気があると思われますか。
4　そう思わない 1% 1% 1% 3% 6% 4% 2% 8% 1% 2% 5% 7% 3% 1% 0% １４　家庭で食事をする時などに、親子で話し合う機会がありますか。

１５　学校は、道徳や人権教育に力を入れていると思われますか。
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